
Аналитическая справка по результатам анкетирования родителей 

(законных представителей) на тему «Взаимодействие ДОУ и семьи» 

Цель анкетирования – анализ работы МБДОУ «Детский сад №1 

«Семицветик»» в рамках взаимодействия с семьями воспитанников.  

Дата проведения: 11-12 марта 2021 г. 

В данном анкетировании приняли участие родители (законные 

представители) воспитанников всех возрастных групп в количестве 243 чел. 

Рассмотрим результаты анкетирования. 

Большинство опрошенных родителей (70%) обращают внимание на 

информацию, которая находится на стендах в раздевалках групп, 29%  - 

иногда обращают внимание, 1%  родителей не интересуются данной 

информацией. 

По вопросу участия родителей в мероприятиях ДОУ получились 

следующие данные: 16% родителей всегда участвуют в различных 

мероприятиях, 43% - часто, 38% - редко, 3% - никогда. 

Считают необходимой совместную работу детского сада и семьи 84% 

родителей,  16% - частично согласны с данным утверждением. 

Источником получаемой информации по вопросам воспитания и 

развития детей для большинства родителей являются воспитатели и узкие 

специалисты ДОУ (86%), находят информацию в интернете – 42% 

опрошенных родителей, на сайте детского сада - 25% респондентов, 18%  - в 

литературе, 3% - у заведующего ДОУ. При ответе на этот вопрос родители  

выбрали несколько вариантов ответа. 

По мнению большинства опрошенных родителей, наиболее интересной 

формой работы с семьями является проведение совместных развлечений 

(праздников) для детей и родителей (71%). Менее интересны для родителей 

проводимые тематические родительские собрания (24%), участие в 

конкурсах, выставках (45%), индивидуальное консультирование по вопросам 

воспитания и развития ребенка (50%). 



62% респондентов часто заходят на официальный сайт ДОУ и в 

официальную группу в социальной сети «ВКонтакте», 32% - редко, 6% 

опрошенных не просматривают данные ресурсы. 

У 66% семей существуют семейные традиции, такие как: совместные 

прогулки, путешествия, чтение сказок перед сном, выезды на природу, 

катание на коньках, совместное приготовление еды, семейные ужины. 

Некоторые родители хотели бы рассмотреть следующие темы по 

воспитанию: «Нравственное и патриотическое воспитание», 

«Взаимоотношения ребенка с братьями и сестрами», «Агрессивное 

поведение», «Воспитание ответственности у детей». 

ВЫВОД: Результаты анкетирования показали, что взаимодействие 

ДОУ и семьи осуществляется на достаточно высоком уровне. Родители 

обращают внимание на информацию, представленную в «Уголках для 

родителей», участвуют в мероприятиях ДОУ, интересуются у воспитателей и 

узких специалистов вопросами воспитания и развития детей.  

Рекомендации педагогам:  

- продолжать совершенствование системы  работы ДОУ по 

взаимодействию с семьями воспитанников; 

- привлекать родителей к участию в мероприятиях и конкурсах 

различного уровня (день открытых дверей, день самоуправления, 

территориальный фестиваль «Лучше всех» и т.д.) 

- активно взаимодействовать с семьями воспитанников, используя для 

этого как традиционные, так и не традиционные формы работы (активное 

использование Интернет-ресурсов с целью информирования родителей об 

особенностях образовательного процесса в группах ДОУ и получения 

обратной связи). 

 

 

 

 

 



Приложение  

Уважаемые родители! 

Просим Вас ответить на несколько вопросов, касающихся взаимодействия детского сада и 

семьи. 
1.Обращаете ли Вы внимание на информацию, которая находится на стендах в раздевалке 

группы? 

а) всегда; 

б) иногда; 

в) не вижу смысла на них смотреть; 

г) свой вариант ответа__________________________________  . 

2. Как часто Вы принимаете участие в мероприятиях детского сада? 

             а) всегда        б) часто     в) редко       г) никогда 

3. Считаете ли Вы необходимой совместную работу детского сада и семьи? 

              а) да        б) нет           в) частично 

4. Интересуетесь ли Вы вопросами воспитания и развития детей, если да, то через какие 

источники информации? 

а) у заведующего ДОУ; 

б) у воспитателей, узких специалистов; 

в) на сайте детского сада; 

г) в интернете; 

д) в литературе; 

е) иное_______________________________________ . 

5. Какие формы работы с семьей Вы считаете наиболее интересными? 

а) тематические родительские собрания; 

б) индивидуальное консультирование по вопросам воспитания и развития Вашего ребенка; 

в) совместные развлечения (праздники) для детей и родителей; 

г) участие в конкурсах, выставках и т.п.; 

д) буклеты, папки-передвижки; 

е) свой вариант ответа ________________________________________  . 

6. Часто ли Вы заходите на сайт ДОУ, в официальную группу в социальной сети в «ВКонтакте»? 

              а) да    б) нет      в) редко          г) затрудняюсь ответить 

7. Есть ли в Вашей семье семейные традиции? 

а) если да, то какие__________________________________                           

б) нет 

8. Какие темы по воспитанию Вы хотели бы рассмотреть? 

______________________________________________________________ 

______________________________________________________________ 

9. Ваши пожелания и предложения: 

______________________________________________________________ 

______________________________________________________________ 

 

Спасибо! 


